Matematika VIIl.B  (6.-17.4.)

Pokyny k novému ucivu
Rozklad mnohoclenu na soucin - vzorce

1 Urcité neplati!!l!

(A+B)*=A%+B? =
(A-B)>=A2-B?

Vypocti (rozloz) podle vzorce
(A+B)*=A%+2.A.B+B?
(A-B)?=A%-2.A.B+B?
(A-B).(A+B)=A2-B2

RozlozZ na soucin podle vzorce (Zluté oznaceny je hledany soucin)
A2+2.A.B+B%= (A+B)*=(A+B).(A+B)

A2-2.A.B+B2= (A-B)2=(A-B).(A-B)

A2-B?=(A-B).(A+B)

1) Predpokladem k tspéchu pro pochopeni nové latky je porozuméni cervenému-zelenému-modrému textu.

2) Opakovani prikladti — vypocti podle vzorce
Video 1 — v Case 2:55 zastav video, opis pfiklady do sesitu, vypocti, pust video, proved samostatnou kontrolu

3) Nova latka — Rozklad mnohoclenu na soucin pomoci vzorci

Do skolniho sesitu opsat rdmecek s barevnym textem (Cerveny-zeleny-modry).

Video 2

- €as 1:15 aZ 6:45 opsat vyklad do sesitu

- v Case 6:45 zastav video, opi$ priklady do sesitu, vypocti, pust video, proved samostatnou kontrolu
Zvlasté daraz na priklady, které nelze rozlozit na soucin.




